
●国際教養教育院開講科目授業振り返りアンケート結果　（令和３年度第１Q、第２Q、前期（セメスター））

設問２：この授業の内容はよく理解できましたか。

情報科学 － 44.2% 923 48.1% 1,005 6.4% 133 0.8% 17 0.5% 11 2,089 2,741 4.3
健康・スポーツ科学 － 45.3% 488 40.6% 438 11.6% 125 1.2% 13 1.3% 14 1,078 2,237 4.3

－ 38.3% 572 47.9% 714 10.7% 160 1.9% 29 1.1% 17 1,492 3,529 4.2
専基 27.3% 24 60.2% 53 11.4% 10 0.0% 0 1.1% 1 88 113 4.1
計 37.7% 596 48.5% 767 10.8% 170 1.8% 29 1.1% 18 1,580 3,642 4.2

文学と芸術 － 34.8% 151 44.7% 194 15.0% 65 4.6% 20 0.9% 4 434 1,287 4.1
歴史と文化 － 34.4% 139 52.0% 210 10.6% 43 1.7% 7 1.2% 5 404 1,197 4.2
人間と社会 － 31.9% 275 47.6% 411 14.1% 122 3.5% 30 2.9% 25 863 2,197 4.0
法と政治 － 27.9% 148 52.5% 279 13.2% 70 3.8% 20 2.6% 14 531 1,751 4.0
経済と社会 － 25.9% 158 55.4% 338 14.3% 87 3.1% 19 1.3% 8 610 1,380 4.0

－ 37.1% 104 40.4% 113 16.1% 45 3.6% 10 2.9% 8 280 795 4.1
専基 32.0% 1,218 44.3% 1,687 14.4% 550 6.4% 245 2.9% 111 3,811 6,663 4.0
計 32.3% 1,322 44.0% 1,800 14.5% 595 6.2% 255 2.9% 119 4,091 7,458 4.0
－ 17.8% 13 56.2% 41 12.3% 9 6.8% 5 6.8% 5 73 257 3.7
専基 19.2% 320 39.6% 662 22.4% 374 12.7% 213 6.1% 102 1,671 2,633 3.5
計 19.1% 333 40.3% 703 22.0% 383 12.5% 218 6.1% 107 1,744 2,890 3.5
－ 29.7% 19 54.7% 35 10.9% 7 3.1% 2 1.6% 1 64 240 4.1
専基 18.4% 239 46.5% 605 19.7% 256 10.5% 137 5.0% 65 1,302 2,002 3.6
計 18.9% 258 46.9% 640 19.3% 263 10.2% 139 4.8% 66 1,366 2,242 3.6
－ 36.7% 141 50.8% 195 10.4% 40 0.8% 3 1.3% 5 384 1,115 4.2
専基 30.0% 233 49.5% 384 14.0% 109 4.6% 36 1.8% 14 776 1,194 4.0
計 32.2% 374 49.9% 579 12.8% 149 3.4% 39 1.6% 19 1,160 2,309 4.1
－ 23.7% 58 52.7% 129 17.6% 43 3.7% 9 2.4% 6 245 634 3.9
専基 44.4% 56 42.1% 53 8.7% 11 4.8% 6 0.0% 0 126 228 4.3
計 30.7% 114 49.1% 182 14.6% 54 4.0% 15 1.6% 6 371 862 4.0

図形科学 － 14.0% 7 60.0% 30 20.0% 10 4.0% 2 2.0% 1 50 142 3.8
応用科学技術 － 30.1% 63 57.4% 120 8.1% 17 4.3% 9 0.0% 0 209 516 4.1
医学 － 27.2% 66 59.3% 144 9.9% 24 2.9% 7 0.8% 2 243 584 4.1
農学 － 23.7% 9 65.8% 25 7.9% 3 0.0% 0 2.6% 1 38 165 4.1
ESD － 29.1% 59 52.7% 107 14.3% 29 3.4% 7 0.5% 1 203 388 4.1
データサイエンス － 23.6% 25 55.7% 59 16.0% 17 2.8% 3 1.9% 2 106 411 4.0
学際 － 34.5% 398 46.4% 535 13.9% 160 4.2% 48 1.0% 12 1,153 2,418 4.1
外国語第Ⅰ － 37.0% 2,635 47.0% 3,344 11.5% 817 2.7% 190 1.8% 130 7,116 10,645 4.1
外国語第Ⅱ － 38.9% 2,618 49.4% 3,326 8.8% 594 2.0% 132 1.0% 64 6,734 10,694 4.2

－ 37.2% 9,069 48.3% 11,792 10.7% 2,620 2.4% 582 1.4% 336 24,399 45,323 4.2
専基 26.9% 2,090 44.3% 3,444 16.9% 1,310 8.2% 637 3.8% 293 7,774 12,833 3.8
計 34.7% 11,159 47.4% 15,236 12.2% 3,930 3.8% 1,219 2.0% 629 32,173 58,156 4.1

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。
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回答１：

そう思う

回答２：

どちらかといえば

そう思う

回答３：

どちらともいえない

回答４：

どちらかといえば

そう思わない

回答５：

そう思わない



設問３：シラバスに書かれている到達目標をあなたはどの程度達成できたと思いますか。

情報科学 － 27.0% 564 57.4% 1,200 9.2% 192 1.5% 31 0.2% 5 1.7% 35 3.0% 62 2,089 2,741 4.1
健康・スポーツ科学 － 26.5% 286 45.4% 489 16.2% 175 4.1% 44 1.3% 14 1.6% 17 4.9% 53 1,078 2,237 4.0

－ 23.5% 350 55.3% 825 13.9% 207 2.9% 43 0.7% 11 0.7% 10 3.1% 46 1,492 3,529 4.0
専基 19.3% 17 59.1% 52 18.2% 16 2.3% 2 0.0% 0 0.0% 0 1.1% 1 88 113 4.0
計 23.2% 367 55.5% 877 14.1% 223 2.8% 45 0.7% 11 0.6% 10 3.0% 47 1,580 3,642 4.0

文学と芸術 － 21.0% 91 51.8% 225 18.0% 78 3.5% 15 1.4% 6 1.2% 5 3.2% 14 434 1,287 3.9
歴史と文化 － 21.5% 87 55.4% 224 15.3% 62 2.2% 9 0.5% 2 0.7% 3 4.2% 17 404 1,197 4.0
人間と社会 － 20.3% 175 49.9% 431 18.2% 157 3.2% 28 2.0% 17 1.6% 14 4.8% 41 863 2,197 3.9
法と政治 － 18.5% 98 54.6% 290 16.8% 89 4.0% 21 1.3% 7 0.8% 4 4.1% 22 531 1,751 3.9
経済と社会 － 15.2% 93 58.4% 356 17.9% 109 2.5% 15 1.5% 9 0.7% 4 3.9% 24 610 1,380 3.9

－ 32.1% 90 44.3% 124 13.2% 37 5.4% 15 1.4% 4 0.4% 1 3.2% 9 280 795 4.0
専基 21.3% 810 49.3% 1,880 16.4% 626 5.6% 214 1.4% 53 1.4% 54 4.6% 174 3,811 6,663 3.9
計 22.0% 900 49.0% 2,004 16.2% 663 5.6% 229 1.4% 57 1.3% 55 4.5% 183 4,091 7,458 3.9
－ 13.7% 10 49.3% 36 17.8% 13 5.5% 4 4.1% 3 0.0% 0 9.6% 7 73 257 3.7

専基 13.0% 217 42.8% 716 23.3% 389 11.4% 190 3.7% 61 1.4% 24 4.4% 74 1,671 2,633 3.5
計 13.0% 227 43.1% 752 23.1% 402 11.1% 194 3.7% 64 1.4% 24 4.6% 81 1,744 2,890 3.5
－ 20.3% 13 64.1% 41 10.9% 7 1.6% 1 1.6% 1 1.6% 1 0.0% 0 64 240 4.0

専基 12.4% 161 47.2% 615 22.4% 291 8.2% 107 2.5% 32 2.1% 27 5.3% 69 1,302 2,002 3.6
計 12.7% 174 48.0% 656 21.8% 298 7.9% 108 2.4% 33 2.0% 28 5.1% 69 1,366 2,242 3.7
－ 21.9% 84 58.3% 224 11.2% 43 2.3% 9 0.5% 2 1.6% 6 4.2% 16 384 1,115 4.0
専基 18.6% 144 54.6% 424 17.0% 132 4.5% 35 0.6% 5 1.0% 8 3.6% 28 776 1,194 3.9
計 19.7% 228 55.9% 648 15.1% 175 3.8% 44 0.6% 7 1.2% 14 3.8% 44 1,160 2,309 3.9
－ 17.6% 43 52.2% 128 19.6% 48 7.3% 18 0.0% 0 0.4% 1 2.9% 7 245 634 3.8
専基 27.8% 35 48.4% 61 7.9% 10 4.0% 5 0.8% 1 4.8% 6 6.3% 8 126 228 4.1
計 21.0% 78 50.9% 189 15.6% 58 6.2% 23 0.3% 1 1.9% 7 4.0% 15 371 862 3.9

図形科学 － 10.0% 5 58.0% 29 16.0% 8 6.0% 3 4.0% 2 2.0% 1 4.0% 2 50 142 3.7
応用科学技術 － 17.7% 37 62.2% 130 12.9% 27 2.9% 6 1.0% 2 0.0% 0 3.3% 7 209 516 4.0
医学 － 16.9% 41 58.0% 141 14.4% 35 2.9% 7 0.8% 2 1.2% 3 5.8% 14 243 584 3.9
農学 － 21.1% 8 60.5% 23 7.9% 3 0.0% 0 0.0% 0 5.3% 2 5.3% 2 38 165 4.1
ESD － 15.3% 31 61.1% 124 14.3% 29 3.9% 8 1.5% 3 1.5% 3 2.5% 5 203 388 3.9
データサイエンス － 16.0% 17 57.5% 61 15.1% 16 5.7% 6 1.9% 2 0.9% 1 2.8% 3 106 411 3.8
学際 － 22.8% 263 54.8% 632 14.7% 170 2.8% 32 0.9% 10 0.9% 10 3.1% 36 1,153 2,418 4.0
外国語第Ⅰ － 19.4% 1,381 53.8% 3,828 16.6% 1,179 3.7% 263 1.0% 73 1.8% 128 3.7% 264 7,116 10,645 3.9
外国語第Ⅱ － 21.9% 1,477 56.9% 3,829 13.0% 873 2.9% 192 0.6% 41 1.2% 78 3.6% 244 6,734 10,694 4.0

－ 21.5% 5,244 54.9% 13,390 14.6% 3,557 3.2% 770 0.9% 216 1.3% 327 3.7% 895 24,399 45,323 4.0
専基 17.8% 1,384 48.2% 3,748 18.8% 1,464 7.1% 553 2.0% 152 1.5% 119 4.6% 354 7,774 12,833 3.8
計 20.6% 6,628 53.3% 17,138 15.6% 5,021 4.1% 1,323 1.1% 368 1.4% 446 3.9% 1,249 32,173 58,156 3.9

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出（回答6及び回答7については計算に含めない）。
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回答１：

十分に達成できた

回答２：

ある程度達成できた

回答３：
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回答５：
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設問６：総合的に判断して、この授業は有益であったと思いますか。

情報科学 － 68.5% 1,430 26.0% 543 4.4% 92 0.6% 13 0.5% 11 2,089 2,741 4.6
健康・スポーツ科学 － 44.4% 479 35.0% 377 14.7% 158 3.4% 37 2.5% 27 1,078 2,237 4.2

－ 52.9% 790 35.1% 524 8.8% 131 1.7% 26 1.4% 21 1,492 3,529 4.4
専基 47.7% 42 39.8% 35 10.2% 9 2.3% 2 0.0% 0 88 113 4.3
計 52.7% 832 35.4% 559 8.9% 140 1.8% 28 1.3% 21 1,580 3,642 4.4

文学と芸術 － 47.7% 207 35.7% 155 13.1% 57 2.5% 11 0.9% 4 434 1,287 4.3
歴史と文化 － 49.8% 201 36.6% 148 10.6% 43 2.0% 8 1.0% 4 404 1,197 4.3
人間と社会 － 45.8% 395 36.8% 318 13.1% 113 1.6% 14 2.7% 23 863 2,197 4.2
法と政治 － 47.6% 253 36.5% 194 11.9% 63 2.4% 13 1.5% 8 531 1,751 4.3
経済と社会 － 40.8% 249 45.7% 279 11.1% 68 1.0% 6 1.3% 8 610 1,380 4.2

－ 50.4% 141 38.2% 107 7.9% 22 3.2% 9 0.4% 1 280 795 4.4
専基 44.9% 1,713 36.7% 1,400 13.4% 512 2.7% 104 2.2% 82 3,811 6,663 4.2
計 45.3% 1,854 36.8% 1,507 13.1% 534 2.8% 113 2.0% 83 4,091 7,458 4.2
－ 42.5% 31 39.7% 29 6.8% 5 6.8% 5 4.1% 3 73 257 4.1
専基 34.1% 569 37.8% 631 20.4% 341 4.4% 74 3.4% 56 1,671 2,633 3.9
計 34.4% 600 37.8% 660 19.8% 346 4.5% 79 3.4% 59 1,744 2,890 4.0
－ 42.2% 27 45.3% 29 10.9% 7 0.0% 0 1.6% 1 64 240 4.3
専基 39.4% 513 36.2% 471 17.5% 228 3.8% 50 3.1% 40 1,302 2,002 4.0
計 39.5% 540 36.6% 500 17.2% 235 3.7% 50 3.0% 41 1,366 2,242 4.1
－ 55.7% 214 35.9% 138 6.5% 25 0.8% 3 1.0% 4 384 1,115 4.4
専基 53.6% 416 37.6% 292 7.1% 55 1.2% 9 0.5% 4 776 1,194 4.4
計 54.3% 630 37.1% 430 6.9% 80 1.0% 12 0.7% 8 1,160 2,309 4.4
－ 42.0% 103 40.8% 100 11.4% 28 3.7% 9 2.0% 5 245 634 4.2
専基 54.8% 69 32.5% 41 10.3% 13 1.6% 2 0.8% 1 126 228 4.4
計 46.4% 172 38.0% 141 11.1% 41 3.0% 11 1.6% 6 371 862 4.2

図形科学 － 38.0% 19 38.0% 19 24.0% 12 0.0% 0 0.0% 0 50 142 4.1
応用科学技術 － 54.1% 113 39.7% 83 3.8% 8 1.4% 3 1.0% 2 209 516 4.4
医学 － 56.4% 137 37.0% 90 4.9% 12 1.6% 4 0.0% 0 243 584 4.5
農学 － 57.9% 22 26.3% 10 7.9% 3 5.3% 2 2.6% 1 38 165 4.3
ESD － 52.7% 107 37.9% 77 5.9% 12 1.5% 3 2.0% 4 203 388 4.4
データサイエンス － 47.2% 50 43.4% 46 6.6% 7 0.9% 1 1.9% 2 106 411 4.3
学際 － 53.9% 621 33.3% 384 9.9% 114 2.1% 24 0.9% 10 1,153 2,418 4.4
外国語第Ⅰ － 50.0% 3,561 34.6% 2,460 10.7% 760 2.4% 168 2.3% 167 7,116 10,645 4.3
外国語第Ⅱ － 63.5% 4,273 29.5% 1,985 5.7% 382 0.8% 51 0.6% 43 6,734 10,694 4.5

－ 55.0% 13,423 33.2% 8,095 8.7% 2,122 1.7% 410 1.4% 349 24,399 45,323 4.4
専基 42.7% 3,322 36.9% 2,870 14.9% 1,158 3.1% 241 2.4% 183 7,774 12,833 4.1
計 52.0% 16,745 34.1% 10,965 10.2% 3,280 2.0% 651 1.7% 532 32,173 58,156 4.3

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。
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回答１：
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回答２：
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回答５：
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